PERMUTASYON 02

Toplama ve Carpma Yoluyla Sayma, Faktoriyel

3.

4.

5.

A={0,1,2,6,7}
kimesinin elemanlar kullanilarak ¢ basamakli
5 ile tam béllinebilen kag farkli sayi yazilabilir?

A)20 B)25 C)30 D)35 FE)40

A={0,1,2,4,57}
klimesinin elemanlari kullanilarak rakamlari farkli
Uc basamakli 5 ile tam bdlinebilen kag farkli
dogal sayi yazilabilir?

A={0,2,3,5,6,7}
kiimesinin elemanlar kullanilarak 300 den bi-
yik ve 5 ile tam bdlinebilen li¢ basamakl kag
farkli dogal sayi yazilabilir?

A={2,3,4,56,7}
kiimesinin elemanlari kullanilarak rakamlari farkli
¢ basamakli sadece bir basamaginda 2 olan
kac farkli dogal sayi yazilabilir?

A={0,1,2,3,4}
kimesinin elemanlar kullanilarak G¢ basamakli
ve icinde 3 rakamini bulunduran kag farkli dogal
sayl yazilabilir?

A)52 B)56 C)62 D)68 E)76

6.

AD-SOYAD:

SINIF-NO:

A={1,23,4,5, 6}
kimesinin elemanlariyla ti¢ basamakli ve sadece
iki rakami ayni olan kac farkli dogal sayi yazilabi-
lir?

A)86 B)90 C)94 D)98  E)102

A={1,2,3,4,5}

kiimesinin elemanlan kullanilarak ¢ basamakli
rakamlan farkli ve icinde 2 veya 3 rakamini
bulunduran kag farkl sayi yazilabilir?

A)50 B)52 C)54 D)56 E)58

4 farkli etkinlikten birini yapmak isteyen 3 6g-
renci segimlerini kag farkl yolla yapabilir?

A)B0 B)e4 C)68 D)72 E)76

Bir 6grencinin sinavi gecebilmesi icin dnce ilk 5
sorudan birini, daha sonra diger 7 sorudan birini
cevaplamasi gerekmektedir.

Buna gore, 6grenci cevaplayacagi sorular kag
farkli sekilde secebilir?
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10.

1.

12.

13.

14.

Mine'nin 3 farklh gémlegi, 2 farkl tisoértd, 3
farkli pantolonu, 4 farkli etegi ve 2 farkl ayak-
kabisi vardir. Mine, disari gikarken kag farkli se-
¢im yapabilir?

A)55 B)60 ()65 D)70 E)75

Not : Gémlek ile tigért, pantolon ile etek ayni anda giyilmeye-
cek.

6 soruluk bir sinavda her sorunun 5 segenegi
vardir. Birbirini izleyen sorularin dogru segenegi
ayni olmamak sartiyla kac farkl sekilde cevap
anahtar hazirlanabilir?

A)5.3* B)5.35 C)5.4% D)5.4% E)5.45

!
% isleminin sonucu kactir?

A)70 B)80 C)90 D)100 E)110

13- 12!

111+ 10! isleminin sonucu kagtir?

A)120 B)126 C)132 D)138 FE)144

10! - 9!
8!

isleminin sonucu kactir?

A)81 B)84 C)87 D)9 E)93

15. a=8l
b=2.5!+6!

olduguna gore, % kactir?

16.  (n+1)!
(n—1)!

= 56 olduguna gore, n kactir?

AT B) 8 C)9 D) 10 E) 11

17. (n—=2)! (2n+ 3)!
(n—=3)!  (2n+ 2)!

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2n +1 B) 2n +2 C) 3n
D) 3n +1 E) 3n+2

18.  (n+1)l+n!

(n— 1)1 = 35 olduguna goére, n kagtir?

A) 4 B)5 06 D)7 E)8

19.  n ve m pozitif tam sayidir.
nl=182.m!

olduguna gére, n + m toplaminin en kiiclk de-
geri kactir?

A)27 B)26 C)24 D)20 E)14




